CHIEFTEC zdroj Task, TPS-400S, 400W, Full
Range, 80+ Bronze, retail

cena v¢ DPH: 1467 K¢
cena bez DPH: 1212 K¢
Kod zbozi (ID): 2692731
PN: TPS-400S
Zaruka: 24 mésicl
Vykon

Vstup striedavého prudu:
115-230 V/ 6A
Frekvencia:

47 - 63Hz

+5V:

16A

+3,3V:

17A

+5Va +3,3Vspolu:
100W

+12V 1:

30A

+12V 2:



+12V 1 a +12V 2 spolu:
NEUPLATNUJE SA

+12V 3:

NEUPLATNUJE SA

+12V 4:

NEUPLATNUJE SA

+12V 3 a +12V 4 spolu:
NEUPLATNUJE SA

P.F.:

>0,9

-12V:

0,3A

+5VSB:

2,5A

Maximadlne zatazenie:
400W

Nativny kabel

20+4PIN ATX:

1

SATA:

MOLEX:
3

Disketa:



4PIN 12V:
1

8PIN 12V:

8PIN (4+4) 12V:

6PIN PCle:

8PIN (6+2) PCle:

1

Funkcie

Spezifikacia:

ATX 12V 2.3

Formaliny faktor:

PS I

Uéinnost:

>85%

Rozmery (DxSxV):
140 mm x 150 mm x 87 mm
PFC:

Aktivny PFC (0,9)
Ventilator:

120 mm tichy ventilator

Bezpecnost:



OVP (prepatova ochrana)

SCP (ochrana proti skratu)
OPP (ochrana proti pretazeniu)
Zaruka:

24 mesiacov

<table dir="Itr" border="1" cellpadding="2" style="width: 595px; border-spacing:
2px;">

<tbody>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 24px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: large;">Vykon</span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 24px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>Vstup striedavého prudu:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">115-230 V / 6A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>Frekvencia:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">47 - 63Hz</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-




size: small;"><strong>+5V:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">16A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>+3,3V:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">17A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>+5 V a +3,3 V spolu:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">100W</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>+12V 1:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">30A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>+12V 2:</strong></span></p>
</td>
<td style="background-color: #FFFFFF; width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">-</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">
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<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>+12V 1 a +12V 2 spolu:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">NEUPLATNUJE SA</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>+12V 3:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">NEUPLATNUJE SA</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>+12V 4:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">NEUPLATNUJE SA</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>+12V 3 a +12V 4 spolu:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">NEUPLATNUJE SA</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>P.F.:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">&gt;0,9</span></p>

</td>

</tr>

<tr>




<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>-12V:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">0,3A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>+5VSB:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">2,5A</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>Maximdlne zatazenie:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">400W</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="background-color: #FFFFFF; width: 42%; height: 16px;"></td>

<td style="width: 58%; height: 16px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 24px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: large;">Nativny kabel</span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 24px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>20+4PIN ATX:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">1</span></p>

</td>




</tr>
<tr>
<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>SATA:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">5</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>MOLEX:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">3</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Disketa:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">-</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>4PIN 12V:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">1</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>8PIN 12V:</strong></span></p>
</td>
<td style="background-color: #FFFFFF; width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">-</span></p>
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</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>8PIN (4+4) 12V:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">-</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>6PIN PCle:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">-</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>8PIN (6+2) PCle:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;">1</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="background-color: #FFFFFF; width: 42%; height: 16px;"></td>

<td style="width: 58%; height: 16px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 24px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: large;">Funkcie</span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 24px;"></td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family: Arial; font-
size: small;"><strong>Spezifikacia:</strong></span></p>

</td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">




<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">ATX 12V 2.3</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Formalny faktor:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">PS li</span></p>

</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>U¢innost:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">&gt;85%</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Rozmery (Dx5xV):</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">140 mm x 150 mm x 87 mm</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>PFC:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">Aktivny PFC (0,9)</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Ventilator:</strong></span></p>
</td>
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<td style="background-color: #FFFFFF; width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">120 mm tichy ventilator</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Bezpecnost: </strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">0OVP (prepatova ochrana)</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 16px;"></td>

<td style="width: 58%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">SCP (ochrana proti skratu)</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 17px;"></td>

<td style="width: 58%; height: 17px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">0PP (ochrana proti pretazeniu)</span></p>
</td>

</tr>

<tr>

<td style="width: 42%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;"><strong>Zaruka:</strong></span></p>
</td>
<td style="width: 58%; height: 16px;">

<p style="text-align: left;"><span style="color: #808080; font-family:

size: small;">24 mesiacov</span></p>
</td>

</tr>

</tbody>

</table>

<p>.</p>
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